

Сегодня:

Любовная арифметика

Группа «Браво» поссорилась с Жанной

Программа телепередач

НА СМЕНУ!

ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

Четверг, 26 марта

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

1998 год № 33 (15442)

Одежды стало больше. Банкротов тоже

ЕКАТЕРИНБУРГ. Правительство области обсудило итоги работы легкой промышленности в 1997—1998 году, сообщила пресс-служба губернатора.

В прошлом году легкая промышленность сработала на 102 процента, а объем отгруженной потребителям продукции составил 103 процента. Производство бельевых трикотажных изделий увеличилось в 4,7 раза, швейных изделий — на 20—75 процентов, трикотажа — в 2,8 раза.

Наиболее стабильно работают швейные фабрики «Одежда» (Екатеринбург),

«М-Стиль» (Первоуральск), Режевская фабрика, камениско-уральские ООО «Элегант» и «Маяк», Камышловский завод кожаных изделий, «Уралобувь» и Камениско-уральская обувная фабрика. 15 предприятий имеют индекс физического объема производства от 100 до 625 процентов. Такого нет ни в одной отрасли.

Однако хорошо работают не все. Так, комбинат

«Уралтекс» (камвольный комбинат) провел реструктуризацию, образовал концерн «Уральский текстиль», на который списали все долги, а улучшенная деятельность предприятия не произошло. Территориальное агентство по делам о несостоятельности рассматривает вариант банкротства «Уралтекс», а также еще девяти предприятий отрасли. В течение месяца будет назначено рассмотрение этих материалов в суде.

Чтобы помочь предприятиям, которые держатся на плаву, правительство даст областной госзаказ на выпуск товаров детского ассортимента, которые будут выдаваться вместо денег получателям детских пособий.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ



Проверки

Карпинский хлебокомбинат нанес ущерб стране

КАРПИНСК. Проверка финансово-хозяйственной деятельности государственного унитарного предприятия «Карпинский хлебокомбинат» выявила, что предприятие нанесло ущерб государству на сумму 600 тысяч новых рублей. Результаты ревизии были оглашены на президиуме правительства области 23 марта, сообщила пресс-служба губернатора.

Проверка проводилась по инициативе заместителя председателя правительства Сергея Чемезова. В результате частой смены руководителей резко ухудшилось финансовое состояние комбината. Объемы производства сократились с пяти тысяч тонн в 1996 году до четырех тысяч тонн в 1997 году.

Во время проверки выявлено незаконное отвлечение собственных оборотных средств предприятия. Так, 166,5 тысячи рублей передано в фонд «Милосердие», 60 тысяч рублей — хоккейно-спортивному клубу «Спутник». Акции «Урал-

промстройбанка» на 17 тысяч рублей приобретены у частного лица по ценам, превышающим номинальную стоимость в два раза. 39 тысяч рублей уплачено за исследование товарного рынка Франции и Германии, хотя результаты так и не были получены. В целом не по назначению на комбинате истрачено 310 миллионов рублей. Кроме того, оборудование стоимостью 100 тысяч рублей, закупленное для мини-пекарни, разворовано.

Результаты проверки направлены в следственные органы.

ЕКАТЕРИНБУРГ. Правительство области 23 марта заслушало вопрос о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Уралвагонзавода, сообщила пресс-служба губернатора. Проверка контрольно-ревизионного управления Министерства финансов РФ по Свердловской области охватила 1996 год и первую половину 1997 года.

Отмечалось значительное ухудшение финансовых и технико-экономических показателей в этот период. Однако по последней информации КРУ, во второй половине 1997 года произошел рост производства на 42 процента. На предприятии сократились объемы не только военной, но и конверсионной продукции — цистерн, экскаваторов, полувагонов. Себестоимость продукции увеличилась, убытки возросли. За полтора года они достигли 468 миллионов рублей.

Отмечалось, что в немалой степени на тяжелое финансовое положение завода повлияли ошибки бывшего руководства завода — нарушение финансовой дисциплины, нецелевое использование средств, злоупотребления. Деньги, выделенные предприятию на конверсию, использовались в значительной мере не по назначению.

Уралвагонзавод: миллиардные убытки

Убытки от неправильного использования конверсионных кредитов составили 6,5 миллиарда рублей. Так, на содержание «излишней численности работающих» — 3,8 тысячи человек — истрачено 46 миллиардов рублей (большую часть «лишних» работников составляет не производственный персонал, а аппарат управления), на дополнительные льготы работникам — 262 миллиарда рублей. Более 600 миллиардов — необоснованное отвлечение средств.

Велики задолженности в бюджет и внебюджетные фонды. На 1 января 1997 года кредиторская задолженность составляла 1,2 триллиона старых рублей, а на 1 января 1998 года — уже 1,6 триллиона рублей. Проверкой были обнаружены 17 дополнительных счетов, через которые было «прокручено» 876 миллиардов рублей. Около 70 процентов валюты, поступившей за отгружен-

ную еще в 1993 году в Иран спецпродукцию, расходовались напрямую со счетов концерна «Росвооружение» на погашение кредитов, взятых под его поручительство. Причем кредиты были получены в московских банках под высокие проценты — на 10—12 процентов выше ставки рефинансирования ЦБ. Прямой ущерб предприятию составил 51,5 миллиарда рублей, полученные в этих банках, оказались в ООО «Регион-Холдинг». Руководство предприятия не смогло объяснить, что это за структура.

Материалы проверки передаются в областную прокуратуру. Директора обязали взыскать деньги предприятия с коммерческих структур, уплатить в бюджет 6,5 миллиарда рублей, растраченные из конверсионных кредитов, погасить долги по платежам в бюджет до конца года.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

ВЕСНА, КАНИКУЛЫ,



ФЕСТИВАЛЬ

«Нет такой ситуации, какой бы сложной она ни была в финансовом плане, когда мы бы имели право сказать: «У нас есть более важные заботы, чем дети», — решил губернатор Свердловской области Эдуард Россель и подписал указ о проведении Международного фестиваля детского музыкального творчества «Земля — наш общий дом». Праздник детского творчества пройдет в Екатеринбурге с 23 по 29 марта 1998 года и будет посвящен юбилею города. Этот фестиваль стал доброй традицией дружбы детей разных стран и народов. Он проводится в нашей области уже в седьмой раз, набирая год от года силу, талант, яркость. Для участия в прошлом фестивале в Екатеринбург приехало около 500 детей из стран ближнего и дальнего зарубежья, многих российских и уральских городов. В этом году столица Среднего Урала радушно встречает такую же веселую, жизнерадостную, пеструю команду.

Приехали в Екатеринбург молодые итальянские музыканты из города Ферентино, квинтет «Стелла Брасс» из Австрии, струнный квартет «Нина Григ» из Голландии, танцевальный коллектив из Испании. Встретил Екатеринбург и группы молодых музыкантов, певцов, танцоров из республики Саха, Беларуси, Украины, Эстонии, казачий танцевальный коллектив «Орлята» из Туапсе, армянский ансамбль танца Свердловскую область на фестивале представляют ансамбль русской песни «Младешенька» из Североуральска, ансамбль «Шайтане» из Первоуральска, камениско-уральский хор мальчиков и юношей, оркестр народных инструментов из Ирбитского района.

Открытие и закрытие фестиваля состоятся во Дворце культуры «Уралмаш» (который в скором времени, видимо, все-таки перейдет в областную собственность). За семь фестивальных дней будет дано около 20 концертов в Театре драмы, государственной филармонии, Доме концертных организаций, Театре эстрады.

Департамент культуры и оргкомитет фестиваля готовят праздничную программу для участников, гостей и зрителей фестиваля и будут благодарны всем спонсорам за предложенную помощь.

Елена ОЛЕШКО,
пресс-секретарь департамента культуры
Фото Анатолия ЛАПТЕВА

Отчаяние

ТРИ МЕСЯЦА — БЕЗ КОПЕЙКИ

СЛОБОДО-ТУРИНСКИЙ РАЙОН. 24 марта 47 учителей и несколько работников детского сада Слободо-Туринского района продолжали голодовку, начатую накануне.

Они требуют погашения задолженностей по зарплате за первый квартал 1998 года. В школе номер 2 села Туринская Слобода голодают 29 человек.

Как сообщили в школе, участники акции протеста не покидают своих рабочих мест, спят прямо в классах на раскладушках и матрацах. 24 марта голодающих осмотрела школьная медсестра. У одной преподавательницы поднялась давление.

Заместитель главы администрации Слободо-Туринского района Виталий Лобастов пообещал учителям выплатить зарплату за январь 1998 года, но они настаивают на погашении всей задолженности.

ЗАПАСЫ ЗОЛОТА НЕ ИССЯКЛИ

ЗОЛОТОРУДА, СУХОЛОЖСКИЙ РАЙОН. В обезлюдивший поселок Золоторуда на границе Сухоложского и Артемовского районов спустя полвека возвратился старатель. Много лет назад здесь добывали драгоценный металл, но затем разработки прекратились. В Золоторуде осталось всего четыре жителя, все они пенсионеры.

Сейчас екатеринбургское АО «Аурум» ведет в поселке разведку запасов золота. Пробурено несколько скважин, через которые предстоит закачивать специальный состав, растворяющий золотые песчинки.

Возможно, в мае старатель извлечет на-гора первый золотонасыщенный раствор.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

Деньги

Доллар лишь вздрогнул

ЕКАТЕРИНБУРГ. Колебания на столичном валютном рынке 23 марта, вызванные отставкой правительства РФ, не отразились на положении дел в Свердловской области. Как пояснили банковские специалисты, когда было объявлено об отставке, цены на региональном рынке уже установились.

После завершений президента в том, что экономический курс страны не изменится, рынок стабилизировался. Поэтому 24 марта курс доллара в банках Екатеринбурга не подскочил. Курс продажи сохраняется на уровне 6,109—6,150 денонмированного рубля. Скачок был незначительным и немного превысил курс, установленный на 23 марта — 6,096 рубля.

ЕАН

Долги

ГАЗ ПО ЛИМИТУ

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ РАЙОН. 23 марта работники ООО «Межрайгаз» ограничили поступление газа в сутки, что составило 50 процентов от договорных условий. Ограничение подачи голубого топлива коснулось всего города. Давление в трубах упало с шести атмосфер до 4,5. В квартирах первоуральцев газ пока есть, но если Первоуральский новотурбинский завод возобновит работу трех простаивающих станков, на жилые дома газа не хватит.

Теперь новотурбинскому заводу установлен лимит потребления газа в 303 кубических метра в сутки, что составляет 50 процентов от договорных условий. Ограничение подачи голубого топлива коснулось всего города. Давление в трубах упало с шести атмосфер до 4,5. В квартирах первоуральцев газ пока есть, но если Первоуральский новотурбинский завод возобновит работу трех простаивающих станков, на жилые дома газа не хватит.

Конкуренция

Асбест против ЕЭС

ЕКАТЕРИНБУРГ. Эдуард Россель направил письмо президенту РФ Борису Ельцину с просьбой оказать необходимую государственную поддержку на уровне международных организаций в осуществлении политики контролируемого использования асбеста, сообщил пресс-секретарь губернатора.

Россия обладает крупнейшей в мире сырьевой базой асбеста, обеспечивая 30 процентов мирового производства этого минерала. Из общего объема добычи 40 процентов направляется на внутреннее потребление, 60 — экспортируется в 45 стран. Сейчас асбестодобывающие предприятия работают значительно ниже своих производственных возможностей, так как Европейский союз развернул антиасбестовую кампанию.

Губернатор попросил главу государства поручить правительству страны активно взаимодействовать с иностранными государствами в вопросах контролируемого использования асбеста и обеспечить поддержку позиции Международной организации труда, Всемирной организации здравоохранения при обсуждении данной проблемы в Европейском экономическом сообществе.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

Реформы

В воскресенье в Доме техники на Бардина, 28 состоялась встреча жителей Ленинского района с депутатом Госдумы России, членом Комитета по военной реформе, вторым по значению после Ковалева прорывающим современности Сергеем Юшенковым.

«НС!» предлагает вниманию читателей несколько высказываний Сергея Николаевича, прозвучавших на этой встрече по проблемам альтернативной гражданской службы, военного бюджета и системы контрактников.

БЮДЖЕТ ДОЛЖЕН БЫТЬ ОТКРЫТЫМ... ХОТЯ БЫ ДЛЯ ПАРЛАМЕНТАРИЕВ

— В Соединенных Штатах каждый гражданин может ознакомиться с бюджетом на оборону. У нас же достоянием гласности остаются всего шесть статей. Результат: чиновники Министерства обороны расходуют народные деньги так, как сами сочтут нужным. Чтобы выделить средства на нужды какой-либо военной части, приходится идти на унижения и хитрости. Пример: я побывал недавно на Северном флоте и встретился с командующим одной из его флотилий. Мне не этого заслуженного человека недвусмысленно: «Если бы на флотилию была в бюджете запись отдельной строкой, мне бы всего хватало. А так бюджет уже задолжал мне 10 миллиардов рублей. Знаете, как я их выбил? Я специально приехал к своему другу в Москву и попросил у него совета. И совет был дан: оказываться, начальник финансового отдела Министерства обороны Василий Васильевич Воробьев любит прогуливаться по улицам Москвы вместе с догом. Нужно за сутки прочесть объемную книгу о догах, потом подойти к гуляющему Воробьеву и начать хвалить его собаку. Только таким вот «собачьим» способом я и умудрился добыть деньги для флотилии...»

Во время парламентских слушаний, бывало, вскрывались и более чудовищные факты. Например, давно укоренилась практика перевода бюджетных денег на счет несуществующей военной части. Конечно, после снятия с должности Василия

Воробьева в центре порядка был наведен, но нарушения продолжают ужасать в округах.

Мы не раз пытались провести в Думе Закон о бюджетном классификаторе, в котором был бы список открытых для парламента статей.

«ЭТО АРМИЯ, СЫНОК...»

Кто похвалит дога лучше всех, тот получит долгожданную зарплату?

Сначала предложили 550 статей, но Совет безопасности отклонил. Теперь надемся, что 120 статей покажется правительству более разумной цифрой. Дальше так продолжаться не может: это абсурд — предоставлять ООН 50 статей на ознакомление, а своему же народу — только шесть!

БЛЕФ — ОН И В АФРИКЕ БЛЕФ

В любой строке военного бюджета необходима разбивка: какое оружие требуется закупить на означенную сумму? Какую технику? В некоторых частях на деньги из строки «Закупка вооружения и техники» приобретается сахар по 10000 рублей за килограмм или кирзовые сапоги по 50 долларов за пару. Некоторые из разрабатываемых программ, включенных в бюджет, никакого отношения к современной технике не имеют, они устарели еще пятьдесят лет назад.

МИНИСТР СЕРГЕЕВ — ТО, ЧТО НАДО

Нынешний министр обороны России по образованию технар, имеет профес-

сорское звание, прекрасно разбирается в видах техники и охотно требует от специалистов принимать участие в работе Комитета по обороне. С расширением открытых статей в классификаторе он, кстати, согласен. В год, когда во главе МО стоял Родионов, разрыв в сроках выплаты жалования офицера увеличился в 5—6 раз по сравнению с грачевскими временами. Сергеев же четко уловил, что необходимо делать в армии в первую очередь: сейчас активно разрабаты-

вается программа по жилищным сертификатам. Думаю, если не через пять, то через восемь-девять лет точно — позорная проблема бездомности офицеров будет решена.

О ДЕДОВЩИНЕ

Проведенная сразу после путча 1991 года реорганизация полторганов была бездумной. Лишь четыре человека в Комитете по обороне проголосовали тогда против: среди них были я и нынешний министр Игорь Сергеев. Результат:

так называемые «помощники командира» совершенно несамостоятельны в действиях, и воспитательной работы в войсках практически нет. Конечно, сегодня военная прокуратура рьяно взялась за решение проблемы неуставных взаимоотношений. Но главная причина дедовщины, на мой взгляд, в другом: массовые армии перестали быть необходимым атрибутом государства. Армия должна существовать только для отражения внешней агрессии, и ее нужно как можно скорее переводить на контрактную систему.

В ПОИСКАХ ОБОРОНИТЕЛЬНОЙ КОНЦЕПЦИИ

На основании какой концепции готовить сегодня вооруженные силы? Ориентировать их на мировую войну или одну-две локальные войны на границе? В мире давно поняли, что вести политику на уровне мировых войн больше невозможно. Если даже небольшая война по военным меркам ядерная катастрофа в Чернобыле привела к таким глобальным последствиям, то чего ждать от направленного ядерного удара?

Я бы хотел привести пример с военной реформой 1924 года, проведенной под руководством Фрунзе. Самая многочисленная тогда в мире армия — 5,5 миллиона человек — была резко сокращена до 580 тысяч человек. Освобожденные средства пошли на научно-исследовательские работы и за-

реподготовку, и поэтому, кроме зарплаты, получает еще и пенсию — таким образом, огромную сумму стоимости легко можно растянуть на полтора-два года. Это предложение в парламенте не прошло.

АЛЬТЕРНАТИВНИК? ПРЕЗИДЕНТОМ НЕ БУДЕШЬ

Нынешняя Госдума никогда не примет закона об альтернативной службе. А ведь компромисс найти можно, и я его предлагаю: по примеру ФРГ ввести в закон лишь один пункт, ограничивающий человека, проходившего «альтернативку», в некоторых правах после демобилизации. Например, он потом не сможет стать президентом страны или министром обороны — если убеждения не позволили ему брать в руки оружие, то как же он с такими убеждениями сможет отдавать приказы о начале боевых действий, если возникнет необходимость?

ГРАЧЕВ ДИСКРЕДИТИРОВАЛ ИДЕЮ КОНТРАКТНИКОВ

При Грачеве армия официально на 50 процентов была контрактной. Потом все поражения и беды стали сваливаться на якобы непригодность для России этой системы. А теперь давайте посмотрим, кто же были по своим должностям эти «контрактники». Повара. Кочегары. Техперсонал. Боевые же части комплектовались исключительно из мальчишек-призывников.

На житейских перекрестках

В прошлом году «На смену!» опубликовала очерк И. Титоренко «Четыре строчки в брачном столбике», в котором небезлестно, красочно была описана трогательная история любви осужденного и прекрасной, самозабвенной «заочницы». История, которой не было, как не было и многого из того, о чем повела корреспондент с подачи самой «заочницы» — героини повествования. Невинная забава журналиста — прекрасная сказка — не привлекала бы особого внимания людей, причастных к описываемому И. Титоренко событию, если бы не серьезность описываемой ситуации, если бы не откровенное искажение фактов, которые, как говорят канцелярщики, имели место быть.

Перечислять конкретные «промахи» И. Титоренко в описываемой ею истории долго и бессмысленно — вся она, от начала и до конца, — плод фантазии, поэтому есть смысл вновь вернуться к «истории любви», посмотреть на нее в целом, основываясь на документально подтвержденных фактах.

«Добрый Лев ищет подругу жизни, с чувством юмора, материально обеспеченную...», «Водолей, добрый, отзывчивый, порядочный, ласковый...» — сколько таких львов, водолеев, оводов, представителей других знаков зодиака, находящихся за колючей проволокой в местах отдаленных, подают подобные объявления в рубрику брачных знакомств различных газет. Значительная часть заочных искателей семейного счастья искренне надеется найти свою единственную и неповторимую половинку, иные из них, не имеющие рабочей специальности, лишены шансов обрести по выходу на свободу собственное жилье, устав от многочисленных этапов и колониального неуютта, пресытившись тюремной бандадой, связываются с заочным знакомством свои надежды о предстоящих передачах с давно забытыми домашними яствами... История заочного знакомства, о которой пойдет речь, длилась целый год. За ней с непомерным вниманием наблюдали многие: одни — ради праздного любопытства, другие — по долгу службы.

Виктор З., подневольный «пятидесят первой», «туберкулезной» колонии Нижнего Тагила, умудренный житейским опытом (шесть отсылок за грабежи и разбой), не работавший ни дня за всю свою жизнь, решил жениться. Желание вполне объяснимое — четверть века, что провел Виктор у хозяйки, настроила сидельца на мысли о семейном очаге.

Рекламный вестник оповестил город о желании осужденного, начертавшего в объявлении, как на рыцарском щите, девиз: «Любовь не имеет цены».

женной и загорелой... За два месяца заочница передала Виктору 310 пачек сигарет, 15 кг чая, булду, одела его.

Любитель заочных знакомств, почувствовав сладость такого общения, решил пристроить в создаваемую семью другого аборигена «пятидесят первой» — Алешку, парняка двенадцати лет с двумя судимостями. Виктор подкинул Алешке кое-что из переданного провианта, вводил в курс относительно своих отношений с заочницей, не подозревая, что и у парняка, «мальчика доброго и неуврененного», могут быть свои сокровенные цели.

Виктор отписал Ирине о внезапной встрече с «сыном», и «сын» был принят. Об этом трюке великих комбинаторов администрация по-

роенной легенде было присвоено звание «специалиста теневой экономики», потерявший зубы посредством усилий «нерадивых стражей закона». И начались недели торжества Алешки, о которых он периодически красочно расписывал в посланиях «папуле», одновременно сетуя на недостаточное финансирование.

Ирину «попросили» с работы, от нее отвернулись знавшие ее люди. Да и как не отвернуться, если с лучшей подруги, Нади, Ирина затребовала 25 процентов от ее ежемесячной зарплаты, мотивируя это тем, что основную работу выполняет она, Ирина. Требования сопровождались напоминаниями: «Не забывай, кто у меня муж!» Денежные затруднения привели Ирину к тому, что

на... я потеряла мужа, да ты им никогда и не был, так, записулка в паспорте... Все твои уверения, обещания, клятвы — все полное дерьмо, в котором я сидела по самую макушку».

Чего же добивалась красавица от эзика ранее, почему изменилось ее отношение к любимому? Ответ можно получить в ее же письмах Виктору: «...твоя шестая модель почему-то превратилась в «Запорожец», а сад принадлежит уже маме...».

Уроки «котенку Виду» сменились чуть позже требованиями, от которых, если вспомнить начало истории, волосы встают дыбом. В очередном письме красавица выставила Виктору счет за передачу и интим: «Проститутка стоит 150 т.р. за час... в постели я тебя ублажала 120

ЩЕНА НА ЛЮБОВЬ

«авторитета» воровского мира с большими связями на воле, владеющая квартирой, дачи и автомашиной...

Конечно, Виктор преследовал свои цели, рисуя свой портрет в столь привлекательном, как ему казалось, виде, однако он не задумывался, что и у Ирины, красавицы из большого города, есть свои сокровенные планы относительно с ног до головы татуированного, изможденного эзика, потерявшего за годы скитаний по лагерям и пересылкам зубы и здоровье. «Любимый и родной, родной и любимым, котенок Вик!... все мысли с тобой, любимый! Солнце мое!» — именно так отзывалась Ирина на письма Виктора, и душу щемило у тех, кто эти письма читал по долгу службы, зная в большей степени адресата, его сокровенные цели.

Не желая горя молодой женщине, сотрудники колонии пригласили ее для разговора, но она не пришла. Тут впервые возникла мысль: «Расчет!». Над ней смеялись все: Ирина, с холодными от злости глазами заявлявшая сотруднику ИК: «Я безмерно счастлива, и не смею вмешиваться в мою жизнь!»; Виктор, окрыленный любовью молодой женщины, ух-

ставила Ирину в известность. Теперь Алешка называет Ирину в своих письмах не иначе, как «мама»: «Мама, наш папа умный, хороший, не верь ничему — нас оговаривают».

Утром, в один из январских дней 1997 года, на который было назначено бракосочетание Виктора и Ирины, вчерашняя заочница, а теперь уже и невеста, ознакомилась с документами «папы» и «сына», не сделав для себя никаких выводов, а через несколько часов после этого перед лицом представительницы заочницы Ирина и Виктор поклялись в любви и верности...

Бежали дни. Письма, полные любви, не имели счета. «Вик, ты — тигр, они боятся тебя», — писала новоиспеченная жена своему супругу. Кроме писем, в зону нескончаемым потоком текли передачи: провизия, вещи. Наступил час разлуки «отца» и «сына». В августе 1997-го у ворот тагильского острога Ирина приняла в свои объятия освобождающегося по концу срока Алешку. Сын был переодет, доставлен в четырехкомнатную квартиру, где его попочечивали водочкой, о чем он и поведал в своем письме к Виктору, коему по заранее пост-

она, реализовав по просьбе сидельцев товар, положила в карман кругленькую сумму. В ответ из зоны донеслась угроза физической расправы, и пришлось тагильской красавице лично привезти и положить на лицевой счет «друзья Женьки», осужденного той же «пятидесят первой» колонии, более миллиона рублей.

Денги утекали, как вода, а помощи, обещанной любимым Виком, не было. Ирина поняла, что ее супруг — великий сказочник. Алешка включился в процесс добыча денег. В октябре Виктор получил письмо с сообщением о том, что «мама» — в коме и для ее лечения необходимо десять миллионов рублей.

Администрация колонии, прила на помощь незадачливому эзку, обзвонила все больницы города и установила, что болезнь «мамы» — чистой воды ложь. Тут-то Вик понял, что с ним играют в «кошки-мышки».

История продолжилась тем, что Алешка, «добрый и неуврененный», через друзей-колонистов стал собирать компромат на «папу».

Тон письма к Виктору резко изменился — «...чем больше я узнаю тебя, тем больше меня тошнит, — пишет Ири-

на, а что же Алешенька «сыночек»? В чем его роль? Она предельно ясна из письма Ирины мужу: «Приглашу его в спальню к себе, — молодой, здоровый, симпатичный, думаю, ... что как мужик он в норме... мне нужна живая, твердая плоть...»

Завершением семейной переписки стало письмо Ирины Виктору с требованием развода. Ответное письмо Виктора, большее и рассудительное, заканчивалось двустышником: «Не рви цветы — они завянут».

Не верь бл... — они обманут».

Вот так и закончилась история любви этой супружеской пары, в которой арифметики было, пожалуй, больше, чем чувства.

В. КУЗНЕЦОВ

Просто факт

Отделились... и что?

Прошло два года с того момента, когда город Арамилль стал самостоятельным муниципальным образованием, выйдя из состава Сысертского района.

В тот период в области было несколько подобных случаев «отделения». И как же сегодня живет «суверенная» Арамилль? По-разному. В конце концов, экономика у нас у всех единая, налоговые ставки — тоже, так что есть и плюсы, и минусы.

Но вот на что стоит обратить внимание. В 1998 году вступила в строй новая трехэтажная школа на 840 мест. Событие — из ряда вон выходящее. Во всей области таких школ в последнее время больше не сдавали. Кстати, в соседней Сысерти подобная школа так и замерла на нулевом цикле.

В Арамилле дети учились в три смены, малыши поздним вечером возвращались домой. Сейчас вся школа работает в полторы смены. К услугам детей два спортзала, отличная столовая, актовый зал и т.д.

Второй факт. Для удобства жителей в Арамилле на днях открывается нотариальная контора. Не надо людям будет ехать в Сысерть или в Екатеринбург, теряя целый день. Подготовлено помещенно вопрос по открытию филиала районного суда в Арамилле. Эта проблема «тянулась» в течение шести лет и, похо-

же, близка к решению. Остались незначительные строительные доделки по устранению замечаний милиции.

Третий факт. Готовы коробки двух домов для бюджетников — 57- и 24-комнатные. Вскоре начнутся отделочные работы. Это квартиры для врачей, учителей, других работников бюджетной сферы. Тоже факт — не из рядовых.

Еще разведено новое месторождение питьевой воды. Это для Арамилля крайне важно — воды в городе остро не хватает.

После завершения строительства хотя бы одного дома для бюджетников подрядная организация начинает кладку здания бани. Да, в Арамилле уже лет 15 нет городской бани, это один из самых больных вопросов.

В общем, власть в Арамилле при всем ворохе проблем поворачивается лицом к своим жителям, разрешение трудностей маленького человека стало главной ее задачей.

Вот и задумаешься — плохо или хорошо «отделиться»? Но, наверное, важно — от чего и от кого отделяться, а?

Сергей КОНОВАЛОВ
Арамилль

НИЖНИЙ ТАГИЛ. Неизвестно, кто поджег деревянные клетишки во вторник в подвале дома на проспекте Вагоностроителей, но сгорели они почти полностью. Пострадала наглотавшаяся дыма 23-летняя девушка. Она госпитализирована. Состояние ее удовлетворительное.

Четырьмя часами раньше, в 18.30, в том же городе и опять же неизвестные неосторожно обрались с огнем, в результате деревообрабатывающий завод избавился от 150-ти квадратных метров списанных пиломатериалов.

А еще десятью часами раньше кто-то что-то делал с огнем в стальном цехе ЖХХ при заводе ОЦМ в КАМЕНСКО-УРАЛЬСКОМ. В итоге у цеха обгорела кровля, ущерб составил 3,5 тысячи рублей.

ОТДЕЛЕНИЕ ПРОПАГАНДЫ УПС ГУВД ОБЛАСТИ

Очередное убийство, вполне возможно, что заказное, произошло во вторник в КАМЕНСКО-УРАЛЬСКОМ. В 9.20 утра на лестничной площадке шестого этажа дома на улице Суворова был убит 39-летний частный предприниматель. Неизвестный убийца, совершив свое черное дело, видимо, поднялся на чердак и выбросил орудие убийства. Им оказался газовый пистолет, переделанный для стрельбы малокалиберными патронами. Прокуратурой города заведено уголовное дело.

Пожарный случай, только с большими шумовыми эффектами и без такого печального конца, произошел в АСБЕСТЕ. В 20.10 на въезде в город со стороны улицы Промышленной некто из окна автомашины, видимо, из автомата Калашникова, обстрелял другую автомашину — «БМВ-520». Всего было выпущено около 20-ти пуль. В иномарке в тот момент находился молодой, 20-летний парень и 31-летний мужчина. Оба получили ранения различной степени тяжести и госпитализированы. Ведется следствие.

Случай, скорее, из разряда комических, произошел в ЕКАТЕРИНБУРГЕ. 29-летняя женщина зашла в магазин «Евромода», что на улице Малышева. Неизвестно, какие чувства ею двигали, но она цапнула лежащие на прилавке брюки, выбежала из магазина и, забравшись с ними в «девятку», скрылась... То ли денег при себе не оказалось, то ли все ушли на покупку «девятки», но штаны, видимо, настолько прельстили похитительницу, что о последствиях она явно не подумала. Ее и ее машину тут же вычислили и буквально через 20—30 минут в ее квартиру на Машиностроителей позвонили работники милиции. Штаны изъяты, женщина взята под стражу.

ПРЕСС-СЛУЖБА ГУВД СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

27 — 28 марта по области ожидается переменная облачность, на юге без осадков, на севере местами небольшой снег. Ветер северо-западный, 4 — 9 м/сек. Температура воздуха ночью — 9 — -14°, местами до -19°. Днем -1 — +4°.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 53800

Старый друг — лучше новых двух

НА СМЕНУ!

Реклама в областной молодежной газете «На смену!» — забота о настоящем и будущем

Телефон отдела рекламы: 56-91-16

Правопорядок

Многие екатеринбургские колледжи и вузы, подавляющее большинство которых, как известно, находится в Кировском районе, захлестнула настоящая эпидемия краж имущества учащихся и преподавателей. Бесследно пропадают, в основном, дорогостоящие шубы, дубленки, а с приходом весны и куртки...

Недавно сыщиками из Кировского РУВД были задержаны два молодых человека, которые изобличены в совершении десяти краж одежды из аудиторий УГТУ. Пагубное пристрастие вынуждало этих студентов, уже около года состоявших на учете в качестве наркоманов, вести рискованный промысел буквально перед носом у профессоров и своих же сотоварищей по студенческой скамье. Впрочем, студентами их (тем более, теперь им предстоит сесть на несколько иную скамью) можно назвать лишь с большой натяжкой — академический отпуск давно уже грозил стать бессрочным, и в аудиториях родного вуза их привлекали разве что

гивали сферу сбыта. То есть милиция отнюдь не бездействует. Но, к сожалению, бездействуют администрации ряда екатеринбургских вузов и колледжей. Что, мягко говоря, удивляет, ведь в складывающейся ситуации их деятельность лишается смысла — чему можно научить воров и наркоманов? Должного внимания к этим проблемам действительно не уделяется, — считает капитан милиции А. Шабунин. — И дело здесь, видимо, не только в недостатке средств — не используются даже имеющиеся возможности. Скажем, проверили мы недавно один из вузов, где на фоне растущей криминальной активности поодриительным выглядело полное бездействие охраны. О том, что почти половина охранников оказалась наркоманами, мы незамедлительно поставили в известность руководство

Гастроли

20 марта наш город посетила группа «Браво» в своем почти полном составе: приехали все, кроме Жанны Агузаровой. Евгений Хавтан, Роберт Ленц и Валерий Сюткин были в этот вечер вместе. Их программа посвящалась 15-летию юбилею группы.

В зале был вывешен экран, где показывали клипы. Зрители могли лицезреть своих кумиров на сцене и их клипы на вывешенном в зале экране одновременно. Танцующие зрители кричали, аплодировали, свистели — получали удовольствие на всю катушку. «Бравские» ребята не забывали и про балкон, где также находилось много их поклонников.

Охрана же, как всегда, высмотрев очередного поклонника, приближающегося к сцене, кидалась на него и гнала прочь, иногда все-таки давая шанс подарить букет цветов.

Сюткин и Ленц иногда пели вместе, делая паузы, давая возможность подпевать находящимся в зале, и заведенные поклонники в такт музыке вторили: «Но ты сказала мне — это мечты...».

Концерт шел с 19 часов до 22, что не входило в планы организаторов концерта, которые заявляли, что концерт будет длиться два часа. «Браво» была на высоте.

Почему все-таки не было Жанны Агузаровой, ведь многие артисты только из-за нее. Впрочем, этот вопрос, похоже, волновал всех журналистов, которые присутствовали на пресс-конференции, начавшейся после концерта.

Отвечал Валерий Сюткин:

— Жанна оказалась от выступления из-за того, что ей не нравилось выходить на сцену первой, к незаведенной публике, которая, конечно, с начала кон-



Фото Петра БЕЛОНОСОВА

В ЮБИЛЯРНОМ «БРАВО» ОНИ СПЕЛИСЬ

Она сослалась на большое горло, ее возили к врачу. Но когда человек не уважает, в первую очередь людей, с которыми он работает, позволяет себе задерживаться на самолетах... Для меня он как профессионал умирает. К таким людям с уважением относиться не могу.

На пресс-конференции много шутили и на вопрос одного из журналистов, обращенный к Роберту Ленцу, не смущает ли вас присутствие Валерия, ответил сам Сюткин:

— Извините, что пришел, — что вызвало очередную волну смеха. У Роберта Ленца был гипс на руке, что не могло не повлечь за собой вопрос:

— Что у вас с рукой?

— Сломал, — просто ответил он. — А вот когда на сцену поднимался, чуть ногу не сломал. Вообще травмоопасный период в жизни.

Евгений Хавтан же был почему-то очень нервный, сделал замечание одной из журналисток, обвиняя ее в неумении слушать, хотя всем вокруг было ясно, что прослушал как раз таки он сам. «Браво» ответили на все вопросы, которые им задавали, даже после того, как время пресс-конференции истекло. Сюткин заявил, что группа «Браво» надеется, что настроение зрителей не упало, когда они смогли понять, что Агузаровой нет. Как видели мы, эти надежды оправдались. Роберт Ленц же с удовольствием дал автограф для читателей нашей газеты.

— Ваши чувства, сколько времени вы здесь стоите, ваше впечатление от этой погоды и от этого ожидания? — Погода классная. С трех часов дня мы здесь стоим. — И все ждете? — Да. Да все ждем. — Вы встречали их приехав? — Да. Ленца встречали. Скоро появились артисты. Роберт Ленц раздавал автографы и писал своим фанатам все, что они просили. Одну из девочек даже чмокнул в щечку, после чего та с радостным визгом стала прыгать на свою подругу. На следующий день «Браво» отправлялась дальше в турне по городам России.

Александра БАЖЕНОВА, Юлия АБДУЛЛАЕВА

В АЛЬМА-МАТЕР ЗА ДУБЛЕНКАМИ

последние парты, где почти всегда можно найти брошенные без присмотра вещи. А поискать можно прямо во время лекций — режим посещения свободный, постоянно кто-нибудь выходит и заходит, и преподаватели давно уже не обращают на это ни малейшего внимания.

— С начала 1998 г. в одном только УГТУ зарегистрировано 94 таких кражи, — говорит по этому поводу начальник отдела уголовного розыска Кировского РУВД Александр Шабунин. — Заметно вырос подобный криминал и в других вузах. За примерами далеко ходить не надо — вот сейчас мы с вами беседуем, а минут сорок назад поступило заявление из УрГУ. Студентка пришла в читальный зал, а сдать куртку в гардероб почему-то не сочла нужным и положила рядом с собой... Оторвала глаза от книжки, а куртки уже и след простыл. Ущерб — 2 тысячи рублей. Такие случаи нынче исчисляются сотнями, тогда как еще несколько лет назад их регистрировалось на порядок меньше.

И причин тому, на мой взгляд, несколько. Во-первых, наглые преступления провоцирует беспечность потенциальных жертв. И здесь как-то даже и неловко давать советы — вроде бы умные взрослые люди, готовятся дипломы получать, а забывают прописные истины, которым обучают еще в

учебного заведения. И что же? Никакой реакции. Еще дважды пришлось обращаться, чтобы они, наконец, заменили несколько человек.

Потому неудивительно, что, например, при проверке зданий УрГУ сотрудниками уголовного розыска Кировского РУВД выявлены, по меньшей мере, 4 постоянно действующих «точки», где студенты колются, курят «травку», нюхают кокаин. Как уже упоминалось, не лучшим образом обстоят дела и в УГТУ — а ведь когда-то этот вуз считался флагманом уральской высшей школы. Да и, наверное, остается таковым по уровню преподавания. Но ведь кроме слов нужны еще и уши, способные их воспринимать...

Нет, что ни говори, мелочае подрастающее поколение — на смену выпускникам уральских вузов 60—70 г.г., ставшим известными не только в России, но и далеко за ее пределами учеными, хозяйственниками, политическими деятелями. Приходит убогая серость, какие-то безликие «похитители дубленок», для которых весь смысл жизни сводится к тому, чтобы вогнать в себя очередную «дозу». Деградация — иного определения не подберешь.

Алексей БОЛКОВСКИЙ, пресс-служба ГУВД Свердловской области

Кинофестиваль

Визит сорвался, но праздник уже идет

Открытие фестиваля русско-французско-германского кино состоялось в ККТ «Космос» 22 марта. Перед началом фильма выступала генеральный директор киноvideообъединения Наталья Кириллова. Вначале она поздравляла зрителей с открытием кинофестиваля.

Этот фестиваль проводится и подготовлен при участии Госкино России, — говорила Наталья Борисовна, — Свердловского областного киноvideообъединения и ККТ «Космос». Начиная с прошлого года стало традицией проводить фестивали, которые давали бы возможность посмотреть, как развивается отечественное кино, и какое место занимает оно на фоне фильмов производства стран Западной Европы, к которым мы относим Францию и Германию. Фестиваль обещает быть ин-

тересным. Во-первых, здесь представлены новые лучшие фильмы России, Франции и Германии. Во-вторых, представлены разножанровые фильмы. Обычно мы привыкли сопоставлять российское кино с американским, но Америка в основном поставляет боевики, фильмы-катастрофы. А здесь представлено разножанровое кино: историческая драма, психологическая, мелодрама, комедия, которую в большом количестве (причем это лучшая комедия) дает нам сегодня возмож-

ность увидеть Франция. Что касается российских фильмов, то я думаю, вы все знаете о том, что, начиная с 1995 года, быть может, в наиболее трудный период для нашей отечественной кинематографии, Свердловское областное киноvideообъединение при поддержке правительства Свердловской области, при поддержке губернатора Свердловской области активно выпускает эти фильмы в прокат и активно их пропагандирует. Но не случайно программой, в том числе российских фильмов, мы начали с картины «Царевич Алексей» (кстати, эта картина в прошлом году достойно представляла Россию на XX Московском международном кинофестивале). Фильм «Царевич Алексей» удостоен главного приза на кинофестивале «Визит, Россия».

Юлия АБДУЛЛАЕВА, Александра БАЖЕНОВА

Конкурс от «Радио СИ»

Пока кое-кто (см. «На смену!» за 5 марта) надеется получить приглашение поработать в другом городе, дабы воплотить в жизнь «американскую мечту» о настоящем «кочевнике-ди-джейе», кое-кто другой (а именно герой сегодняшнего материала) на деле воплощает мечту свою в жизнь. Родом наш персонаж из дружественного Челябинска, там и начинал свою радиокарьеру — сначала журналистом-информационником, потом — ди-джемем. Когда же слава о нем докатилась до города Екатеринбурга, герой наш получил официальное приглашение пополнил славному братию ведущих «Радио СИ». Как вы уже догадались, приглашение он принял, ради чего даже временно оставил учебу на челябинском журфаке.

Несмотря на изрядный опыт радиотворчества, первый эфир в горноуральской столице наш герой встретил с немалым волнением. Что неизбежно повлекло за собой хрестоматийный ди-джейский казус: «Я страшно волновался — все-таки серьезное радио, серьезная аудитория... и, конечно, от волнения забыл выключить микрофон... и, мягко

говоря, нехорошо выругался в эфире». Впрочем, подобное отнюдь не «хитовое» начало, равно как и порицания шефа, ничуть не смутили нашего героя: завоевывать доверие начальства ему, как выяснилось, не впервой. Еще в родном Челябинске, где наш персонаж делал первые шаги по коварной стезе радиобизнеса, приходилось ему слышать из уст руководства обидные «Ты никогда не станешь ди-джемем!» Возможно, кто-то от подобных откровений навсегда уверился бы в собственной неполноценности, но только не наш герой! «Я действительно оскорбился, но это только подтолкнуло меня — я решил доказать обратное... И через полгода программный директор радиостанции, где я начал, уже сам не верил, что говорил мне когда-то такие обидные вещи». Теперь наш шеф гордо именует нашего героя «варягом»: «Он приехал издалека и внес в наш эфир новую струю — это очень интеллигентный че-

ловек, общаться с которым чрезвычайно приятно и комфортно. И что самое главное — он никогда не перестает учиться. Другие довольствуются мимолетным успехом, а этот — непрерывно развивается: читает, наблюдает за другими и постоянно спрашивает о своих ошибках. И потому очень быстро растет».

По собственному признанию, наш герой до сих пор не может избавиться от филологического прошлого (за плечами — полгода филфака пединститута,

помню, когда в последний раз брал в руки художественную книжку». Зато постоянно «копается» в научной литературе, и всякая-то окофилологическая: «Искусство сценической речи», «История литературы XIX века», «Основной курс ита-

рой начал аж в четыре года (представляю шок родителей). Читал все подряд, хотя любимой книжкой до сих пор оста-

тается «Маска» была вполне узнаваема. — фигура колоритная, немудрено, что это сегодня же вас ждет зарплата побольше. И так, вам предстоит угадать имя нашего очередного героя, как водится, с помощью подсказки. Победитель получит 1500 руб. и право участвовать в конкурсе «Маска».

К игрушкам относился спокойно, был правда, любимой зверь — плюшевая белая собачка, которую родители вероломно выбросили на помойку еще в пору младенчества нашего героя, что не могло не оставить отпечатка в хрупкой детской душе. В результате — вырос пацаном заводным и хулиганистым, слышавшим среди сверстников этим «авторитетом», что впрочем, никак не от-

разилось на его учебе — школу закончил с серебряной медалью. «Была бы, может, и золотая, да только в девятом классе начали мы, как водится, собираться в компании... Ликер в подзелье, водка на тощак, музыка, девушки...». Впрочем, с годами остепенился. Свободное время проводит преимущественно дома, в одиночестве. Смотрит телевизор, слушает музыку, иногда и радио (как без этого!). «Вообще я считаю радио достаточно интимным средством массовой информации, — признается наш герой. — И слушать его надо в одиночестве, равно как и музыку». Оттого не расстается с плеером: «Когда я куда-то иду один, я всегда включаю музыку. У меня нет особых музыкальных пристрастий, выбираю то, что соответствует сиюминутному настроению». В списке последних предпочтений — Адриано Челентано, Наутилус Помпилиус, мелодичная гитарная классика. «А вот до «Prodigy» я пока не дорос, — смеется наш собеседник, — никак не получається «настроиться» на его волну!».

Впрочем, в эфире наш герой никак не выказывает своих музыкальных пристрастий. Его основной девиз: ди-джей не должен выпирать, он — лишь фон, его функция — помогать слушателю плавно переходить от композиции к композиции, и чем меньше при этом трепать, тем лучше. «Меня самого раздражает многословие в эфире», — признается наш герой. А посему — старается органично сливаться с музыкой, будучи максимально кратким и ненавязчивым. Для тех, кто еще не понял, о ком идет речь — напоследок традиционная подсказка от Марины Загогорной. По ее уверениям, наш герой — единственный из славной ди-джейской обоймы «Радио СИ» позволивший ей в эфире «всяческие вольности». «Например, — признается Марина, — разрешает мне подпевать в микрофон моей любимой композиции (Пафф Дэдди, «I'll be missing you»), хотя прекрасно знает, что нам за это может влететь от начальства». Ну как, слышали вы в эфире что-то подобное? Если да, то вам не составит труда догадаться, кто скрывается сегодня за таинственной маской. Звоните! Вас ждет приз!

Елена ЗАГОГОРНАЯ

ТАИНСТВЕННЫЙ ВАРИАНТ

Конкурс продолжится! Каковы, прошлая «маска» была вполне узнаваема. — фигура колоритная, немудрено, что это сегодня же вас ждет зарплата побольше. И так, вам предстоит угадать имя нашего очередного героя, как водится, с помощью подсказки. Победитель получит 1500 руб. и право участвовать в конкурсе «Маска».

Конкурс от «Радио СИ»

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 марта

"ОРТ"
08.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Роковое наследство".

21.45 СГТРК. "Голосуйте за меня"
22.00 СГТРК. "7 канал". Инф. программа
22.35 СГТРК. "Авто-2000"
22.55 СГТРК. "Досье"

КАНАЛ "РОССИЯ"
07.00 "Морские псы". М/ф
07.15 "Присисы!"
07.30 "Вести"

"КУЛЬТУРА"/НТТ
07.00 НТТ. "Ни свет ни заря"
07.50 НТТ. "Автокурсы"
07.55 НТТ. Телемагазин "Екатеринбург"

22.15 Чудо-сказка
22.30 Новости культуры
22.50 "Дорого денег". Программа о здо-

"4 КАНАЛ"
06.30 Программа "МИР РАЗВЛЕЧЕНИЙ"
07.00 "Моя любовь, моя печаль"
17.20 Магазин здоровья

16.00 БИЗНЕС-РЕФЕРЕНТ
22.50 Тележурнал "ДЛЯ ВАС"
17.20 Магазин здоровья
17.30 "ДЕВУШКИ-СОСЕДКИ". Т/с

"РТК"
14.00 М/с "Галактика". 13 с.
14.35 Фантастический сериал "Секрет Тропиканки"

"АТН"
07.30 "Навигатор-98"
08.00 Час Диснея. "ЧЕРНЫЙ ПЛАЩ"
08.30 Час Диснея. "РУСАЛОЧКА"

"ЭРА-ТВ"
07.00 Муз. прог. телекомпания ТВН
07.30 "Музыкальный экспромт"
08.00 "Вести"

12.00 Детская прог. "Пестрый зонтик"
13.00 "Дорого денег". Программа о здо-

"АСБ"
06.00 Диск-канал
07.30 Мультифильм
08.00 Диск-канал
08.30 Мультифильм

14.55 Шоу Алены Демидовой "Обоз"
15.50 "Знак качества"
16.00 "Вести". Тележурнал "Вести"

"51 КАНАЛ"
07.45 "Ночные новости"
08.00 Программа для автолюбителей "Колеса"

ВТОРНИК, 31 марта

"ОРТ"
08.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Роковое наследство".

21.45 СГТРК. "Русские мотивы"
21.15 СГТРК. "Новости бизнеса"
21.45 СГТРК. "Голосуйте за меня".

КАНАЛ "РОССИЯ"
07.00 "Морские псы". М/ф
07.15 "Присисы!"
07.30 "Вести"

"КУЛЬТУРА"/НТТ
07.00 НТТ. Утренняя программа "Ни свет ни заря"

22.15 Чудо-сказка
22.30 Новости культуры
22.50 "Дорого денег". Программа о здо-

"4 КАНАЛ"
06.00 НОВОСТИ. Итого дня
07.00 "УТРЕННИЙ ЭКСПРЕСС"
09.00 Мультифильм "ДЛЯ ВАС"

"РТК"
14.00 "Муниципальный канал"
14.20 Мультифильм "Галактика". 14 с.

"АТН"
07.00 "Известия" с Николаем Соколовым
07.30 "Последний абзац" с В. Глазманом

"АТН"
07.30 "Навигатор-98"
08.00 Час Диснея. "ЧЕРНЫЙ ПЛАЩ"
08.30 Час Диснея. "РУСАЛОЧКА"

"ЭРА-ТВ"
07.00 Муз. прог. телекомпания ТВН
07.30 "Музыкальный экспромт"
08.00 "Вести"

12.00 Детская прог. "Пестрый зонтик"
13.00 "Дорого денег". Программа о здо-

"АСБ"
06.00 Диск-канал
07.30 Мультифильм
08.00 Диск-канал
08.30 Мультифильм

14.55 Шоу Алены Демидовой "Обоз"
15.50 "Знак качества"
16.00 "Вести". Тележурнал "Вести"

"51 КАНАЛ"
07.15 "Ночные новости"
08.00 Программа для автолюбителей "Колеса"

СРЕДА, 1 апреля

"ОРТ"
08.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Роковое наследство".

22.00 СГТРК. "7 канал". Инф. программа
22.35 СГТРК. "Взрослый шаг"
23.30 "Вести"

КАНАЛ "РОССИЯ"
07.00 "Морские псы". М/ф
07.15 "Присисы!"
07.30 "Вести"

"КУЛЬТУРА"/НТТ
07.00 НТТ. "Ни свет ни заря"
07.50 НТТ. "Автокурсы"
07.55 НТТ. Телемагазин "Екатеринбург"

22.15 Чудо-сказка
22.30 Новости культуры
22.50 "Дорого денег". Программа о здо-

"4 КАНАЛ"
06.00 НОВОСТИ. Итого дня
07.00 "УТРЕННИЙ ЭКСПРЕСС"
09.00 Мультифильм "ДЛЯ ВАС"

"РТК"
14.00 "Муниципальный канал"
14.20 Мультифильм "Галактика". 15 с.

"АТН"
07.00 "Известия" с Николаем Соколовым
07.30 "Последний абзац" с В. Глазманом

"АТН"
07.30 "Навигатор-98"
08.00 Час Диснея. "ЧЕРНЫЙ ПЛАЩ"
08.30 Час Диснея. "РУСАЛОЧКА"

"ЭРА-ТВ"
07.00 "Система Ростающего"
07.30 "Новости от ЕАН"
07.45 "География духа: Реформы милли-

12.00 Детская прог. "Пестрый зонтик"
13.00 "Дорого денег". Программа о здо-

"АСБ"
06.00 Диск-канал
07.30 Мультифильм
08.00 Диск-канал
08.30 Мультифильм

14.55 Шоу Алены Демидовой "Обоз"
15.50 "Знак качества"
16.00 "Вести". Тележурнал "Вести"

"51 КАНАЛ"
07.15 "Ночные новости"
08.00 Программа для автолюбителей "Колеса"

ЧЕТВЕРГ, 2 апреля

06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Роковое наследство". Сернал
10.00 "Человек и закон"
10.35 "Пока все дома"
11.10 "Домашняя библиотека"
11.20 Программа "Золотая лихорадка"

06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Роковое наследство". Сернал
10.00 "Человек и закон"
10.35 "Пока все дома"
11.10 "Домашняя библиотека"
11.20 Программа "Золотая лихорадка"

18.15 Детская прогр. "Пестрый зонтик"
18.45 "ЧТО МОГУТ НАСТОЯЩИЕ ДЕПУТАТЫ"
18.55 ПРОСТО НОВОСТИ
19.00 "КАЖДЫЙ ТРЕТИЙ". Публицист. прорг.

18.35 Мультфильм
18.45 Тв Кло
19.40 "Персона"
20.00 "УРАЛЬСКОЕ ВРЕМЯ. НОВОСТИ"
20.40 Юмор. сернал "Третья планета от солнца"

ПЯТНИЦА, 3 апреля

06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Роковое наследство". Сернал
10.05 "Клуб путешественников"
10.55 "Смак"
11.15 "Домашняя библиотека"

06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Роковое наследство". Сернал
10.05 "Клуб путешественников"
10.55 "Смак"
11.15 "Домашняя библиотека"

18.15 Детская прогр. "Пестрый зонтик"
18.30 "Уральская медицина"
18.35 "Место прощания"
18.40 "Либуши - смотри". Видеоклипы

18.35 Мультфильм
18.45 Тв Кло
19.40 "Персона"
20.00 "УРАЛЬСКОЕ ВРЕМЯ. НОВОСТИ"
20.40 Юмор. сернал "Третья планета от солнца"

СУББОТА, 4 апреля

06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Роковое наследство". Сернал
10.05 "Клуб путешественников"
10.55 "Смак"
11.15 "Домашняя библиотека"

06.00 Телеканал "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Роковое наследство". Сернал
10.05 "Клуб путешественников"
10.55 "Смак"
11.15 "Домашняя библиотека"

18.15 Детская прогр. "Пестрый зонтик"
18.30 "Уральская медицина"
18.35 "Место прощания"
18.40 "Либуши - смотри". Видеоклипы

18.35 Мультфильм
18.45 Тв Кло
19.40 "Персона"
20.00 "УРАЛЬСКОЕ ВРЕМЯ. НОВОСТИ"
20.40 Юмор. сернал "Третья планета от солнца"

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 апреля

"ОРТ"
07.25 "Нормандия-Неман". Х/ф
09.25 "Дисней-клуб": "Утиньи истории"
09.55 "Спортлото"

КАНАЛ "РОССИЯ"
07.00 "Утренний экспресс"
07.50 "Служу Отечеству"
08.15 "Сказка о Ганзике и Маржинке". М/ф

КУЛЬТУРА/НТТ
08.00 НТТ. Православное кино
08.30 НТТ. Программа "Православие"
09.45 НТТ. Телемагазин "Екатеринбург"

ОБЛАСТНОЕ ТВ
09.00 ВОСКРЕСНЯЯ ШКОЛА
09.15 "Весенняя Олимпиада, или Начальник хора". Худ. фильм
10.25 "Динки Дэйс". М/с (Австралия)

"10 КАНАЛ"
08.30 "НОВОСТИ 9 1/2" И. ШЕРЕМЕТА
09.30 "НА ПОСОХУ"
10.00 Худ. фильм "ПОСЛЕДНЯЯ ВСТРЕЧА"

"4 КАНАЛ"
07.00 НОВОСТИ. Итого недели
08.00 "Утренний телебюллетень-экспресс"
08.20 М/с "Сказки деревенского кота"

16.30 "Футбольный клуб"
17.00 Владимир Козин в программе "Ворованый воздух"
17.30 Т/с "Законо ли это?" (1995 г.)

"РТК"
12.00 Мультсериал "Галактика". 19 с.
12.35 "Приключения Буратино". 1-2 с.
14.55 Трупа "Иванушки" в программе "Город"

"АТН"
09.00 Развлекательная программа "ХИТ"
10.00 "ЛЕЧИТЬ НАДО!"
10.30 "ТЕЛЕФОН СПАСЕНИЯ"
11.00 Худ. фильм для детей "ОХОТНИК"

"ЭРА-ТВ"
07.00 Муз. прог. телекомпания ТВН
08.00 Т/с "Святая", 33 с.
09.00 Муз. прог.
09.35 Т/с "Терапия", 98 с.

"СТУДИЯ-41"
09.00 ПОГОДА
09.05 "Музыка для души. Концерты звезд"
Кейт Буш
10.00 Триллер "Галифакс" (Австралия)

"АСВ"
07.00 Диск-канал
07.40 Мультфильм "Веселая карусель"
08.00 Путешествия с "Национальным Географическим Обществом": "Дикая жизнь Африки"

"51 КАНАЛ"
07.55 "Ночные новости"
08.10 НОВОСТИ. Итого недели
09.10 Детект. сериал "Следователь"

"4 КАНАЛ"
07.00 НОВОСТИ. Итого недели
08.00 "Утренний телебюллетень-экспресс"
08.20 М/с "Сказки деревенского кота"

ВЕДУЩАЯ СТРОКА

ВЕДУЩАЯ СТРОКА

ПРОДАЮ
Продается Тойота-Каами, 1989 г.в. Цена: 5.000 у.е.
Тел. 320-308, Андрей. Продается "Фольксваген-Гольф-2", 1984 г.в., зеленый, 4500 у.е.

КУПЛЮ
Куплю баллон для гелия. Тел. 322-743.
ЖИЛЬЕ
Меняю 2-комнатную квартиру, у/п, тел., Уктус, на 2-комнатную в Кировском, Железнодорожном районах с доплатой.

РАБОТА
Магазину "Продукты" требуются продавцы. Желательны опыт работы, приятная внешность. Тел. 439-105.

УСЛУГИ
Визы в Германию и другие страны. Агентство "Р и К". Тел. 55-71-12, 62-07-52. Лиц. 20508

РАЗНОЕ
Комитет по промышленности и Фонд имущества Свердловской области, обком РСМ 25 марта проводят семинар по взаимозачетам и вексельному обращению.

В павильоне Уралмашевского рынка сдается в аренду магазин. Тел. 376-711.

Продолжается подписка на второе полугодие 1998 года. Сообщаем цены на нашу газету в отделениях связи

Table with 3 columns: Location (Екатеринбург, Область), Service (Доставка до почтового ящика, Доставка до квартиры, До востребования, Коллективная), Price (47.40 руб., 52.08 руб., 54.42 руб., 59.10 руб., 38.04 руб., 42.72 руб., 35.70 руб., 38.04 руб.)

Магазин «Мотор»
г. Екатеринбург
Все для «Волги», «ГАЗа» и «Газели»
Самые низкие цены
Не верите — убедитесь
Аппаратная, 1. Тел.: (3432) 41-48-82

ЛИНКОР
СВАРКА
ЦЕНЫ ПРЕДПРИЯТИЯ ИЗГОТОВИТЕЛЯ, ГАРАНТИЙНЫЙ РЕМОНТ, СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
- ПОЛУАВТОМАТЫ
- ВЫПРЯМИТЕЛИ
- ТРАНСФОРМАТОРЫ
- ГОРЕЛКИ
- КЛЕЩИ
- СВАРЧНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
г. Екатеринбург, ул. Февральской революции, 52
тел. 70 21 12

ПРЕДОТВРАТИТЬ БЕДУ!
Руководители предприятий, организаций и учреждений, владельцы частных домов и дач!
Если вы хотите сохранить свои здания, сооружения, имущество и иные ценности от пожаров, а главное — предотвратить гибель людей, к вашим услугам — Свердловская областная организация ВДПО и ее районные и городские организации.
ОНИ ГОТОВЫ ОСУЩЕСТВИТЬ:
* кладку, ремонт и проверку печей, дымоотводящих устройств и вентиляционных каналов;
* монтаж пожарной и пожарно-охранной сигнализации из своих материалов и материалов заказчика;
* наладку и техническое обслуживание (ТО) установок пожарно-охранной сигнализации;
* проведение испытаний и измерений параметров электроустановок напряжением до 1000 в;
* монтаж молниезащиты и ее ТО;
* обеспечение детских учреждений книгами по пожарной безопасности;
* испытание, ремонт, зарядку огнетушителей;
* обслуживание внутренних пожарных кранов и их ремонт;
* изготовление пожарных щитов с полным набором инвентаря и емкостей для песка;
* пропитку огнезащитным составом сгораемых и металлических конструкций зданий, тканей и театральных декораций;
* изготовление и монтаж пожарных шкафов с размещением в них комплекта обязательного оборудования пожарного крана.
ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
620137, Екатеринбург, ул. Учителей, 32.
Тел.: 41-14-44, 41-54-10.

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ г. Екатеринбург
Музыкальной Консультации
ПРЕДСТАВЛЯЕТ
студентов мастерской заслуженного деятеля искусств России КИРИЛЛА СТРЕЖНЕВА
6 апреля 1998 года
I отделение
ЗНАКОМЬТЕСЬ: ДЕБЮТАНТЫ!
Концерт
II отделение
Карл Орф
КАРМИНА БУРАНА
Музыкальная фантазия
14 апреля 1998 года
В.А. Моцарт
КОЗИФАНТУТТЕ!
ИЛИ
ТАК ПОСТУПАЮТ ВСЕ
Пессимистическая комедия в 2-х действиях
Большое фойе театра
Начало в 18 часов.
Билеты продаются в кассе театра
Художественный руководитель и главный режиссер театра — засл. деят. искусств России К.С. СТРЕЖНЕВ
Главный дирижер театра — Б.Г. НОДЕЛЬМАН
Генеральные спонсоры театра: Уральская золотоплавиновая компания, Уралтрансбанк
При информационной поддержке газет «Уральский рабочий» и «Вечерний Екатеринбург»

СЕГОДНЯ
ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ
Если очень захотеть!
10.30, 14.30
27 марта
Тряпичная кукла
10.30
ФИЛАРМОНИЯ
Орган: супер-хит-парад
17.00
27 марта
Уральский академический филармонический оркестр
Музыка для души
17.00
АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ VII Международного фестиваля детского музыкального творчества «Земля — наш общий дом»
12.00, 18.00
27 марта
Поминальная молитва
18.00
ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ
Парад театральных капустников
18.00
27 марта
Золотой цыпленок
11.30
Летучая мышь
18.30
«САЛЮТ» (51-47-44)
Титаник
Анастасия
ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ «НС!»
За содержание объявлений редакция ответственности не несет
Сниму квартиру для семьи из 3-х человек. Желательно в районе улиц Чапаева-Большакова. Тел.: (раб.) 56-37-29.
Суперкурсы иностранных языков. Учебники и кассеты — бесплатно! Тел.: 55-01-09.

Увлечение

ЛУЧШЕ ГОР МОГУТ БЫТЬ

В неизбежности этой несколько перефразированной истины просто-таки убеждены учащиеся и тренеры недавно воссозданной в Екатеринбурге, на Уктусе, детско-юношеской школы по горнолыжному спорту.

Всего-то второй сезон существует эта школа, возглавляемая большими энтузиастами горных лыж — Николаем Астраханцевым и К⁰, и вот уже первые ее воспитанники в купе с юными спортсменами из других уральских школ (самого младшему из них едва исполнилось семь лет) в минувшие выходные вышли на старт открытого турнира. Фрагменты которого и удалось запечатлеть фотокорреспонденту «НС!». А всего, кстати, на лыжах катались свыше ста участников...

На снимке папа напутствует свою дочку-горнолыжницу, в последний раз объясняет ей технику слалома. На другом снимке изображен юный горнолыжник, весьма уверенно проходящий очередные «ворота» довольно сложной даже для взрослых спортсменов трассы. Наконец, на третьей фотографии вошла в историю ученица тренера Галины Малоземовой — Женя Сапегина, которая



ТОЛЬКО... ЛЫЖИ!

и стала в итоге победительницей турнира в своей группе.

Кстати, у мальчиков первенствовал сын директора школы — Владислав Астраханцев, по словам своего папы-тренера, на лыжах научившийся ходить значительно раньше, чем пешком...

Юрий ОВODOV
Фото
Анолотия ЛАПТЕВА



ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ «НС!» «БАНКИНФОРМСЕРВИС»
(с 9.30 до 18 часов) 56-17-71, 56-17-72, 56-17-73

оперативная бесплатная информация о рынке банковских услуг

- адреса, телефоны, режим работы екатеринбургских банков, филиалов и пунктов обмена валюты
- текущие курсы обмена валют
- условия рублевых и валютных вкладов
- пластиковые карточки

оперативная бесплатная информация о рынке ценных бумаг

- котировки акций
- котировки ОГСЗ

оперативная бесплатная информация о рынке туристических услуг

- предложения туристических фирм: вояжи, их сроки, программа туров, авиабилеты, отели, питание, цены, скидки

КУРСЫ ОБМЕНА НАЛИЧНОЙ ВАЛЮТЫ В ЕКАТЕРИНБУРГСКИХ БАНКАХ, 25.03.98, 17.00

1USD(доллар США)	6.05 (Ореолкомбанк, Гута-банк)	6.11 (Торбанк, ВУЗ-банк, НКБ-банк)
DM(нем.марка)	3.32 (Екатер.муниципальный банк)	3.34 (Мост-банк)
GBP(англ.фунт)	9.95 (ВУЗ-банк)	10.200 (Токотбанк)
RF(франц.франк)	0.97 (УБРИР)	1.014 (банк «Возрождение»)
CHF(швейц.франк)	3.89 (Инкомбанк)	4.11 (Уралвнешторгбанк)
ITL(1000 итал.лир)	3.30 (Токот-банк)	3.46 (Уралпромстройбанк /Инвестиц./)
KZT (100 Каз.тенге)	6.00 (Уралтрансбанк, СКБ-банк)	8.00 (СКБ-банк, Уралтрансбанк/Технич.32а/)

ИТОГИ ПОСЛЕДНИХ ТОРГОВ ПО \$ И DM

Дата	курс \$ ММВБ(руб./долл.)	курс \$ УРВБ (руб./долл.)	курс DM ММВБ (руб./DM)
9.03	6.0838	6.075	3.338
20.03	6.0815	6.085	3.33
23.03	6.088	6.085	3.325
24.03	6.08	6.09	3.3355
25.03	6.087	-	3.33

Центральный банк Российской Федерации установил на 25.03.1998. следующие курсы иностранных валют к российскому рублю:

1 доллар США.....	6.099	1 канадский доллар.....	4.299
1 немецкая марка.....	3.3395	10 норвежских крон.....	8.0957
1 английский фунт стерлингов.....	10.2299	100 португальских эскудо.....	3.2736
1 австралийский доллар.....	4.0863	1 сингапурский доллар.....	3.7906
10 австрийских шиллингов.....	4.7482	100000 турецких лир.....	2.5497
10 бельгийских франков.....	1.6211	1 финляндская марка.....	1.1005
1 голландский гульден.....	2.9633	1 французский франк.....	0.9966
100 греческих драхм.....	1.9093	10 шведских крон.....	7.7086
1 датских крон.....	8.7632	1 швейцарский франк.....	4.0955
1 ирландский фунт.....	8.3831	1 ЭКЮ.....	6.6357
100 исландских крон.....	8.4415	100 японских иен.....	4.6980
100 испанских песет.....	3.3997	10000 белорусских рублей.....	-
1000 итальянских лир.....	3.3917	100 казахстанских тенге.....	7.9642
		1 украинская гривна.....	2.9856

КОТИРОВКИ ОБЛИГАЦИЙ ГОСУДАРСТВЕННОГО СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО ЗАЙМА В ЕКАТЕРИНБУРГЕ, 25.03.98.

№ серии	Максимальный курс покупки, номинал 100.000 (500.000)	Минимальный курс продажи, номинал 100.000 (500.000)
12-я серия	540.50 Уралсибсоцбанк	542.00 Мост-банк
13-я серия	529.00 Мост-банк	536.00 Мост-банк
14-я серия	516.05 Сбербанк Чкал.	527.00 Мост-банк
15-я серия	528.50 Уралсибсоцбанк	541.70 ВУЗ-банк
16-я серия	516.00 Уралсибсоцбанк	526.10 Уралвнешторгбанк
17-я серия	506.50 Уралсибсоцбанк	524.85 ВУЗ-банк
18-я серия	495.45 Сбербанк Чкал.	528.45 Сбербанк Кир.
19-я серия	537.00 Мост-банк	541.00 Мост-банк
20-я серия	522.00 Мост-банк	532.00 Мост-банк
21-я серия	510.00 Мост-банк	527.35 Сбербанк Чкал.
22-я серия	527.50 Уралсибсоцбанк	551.90 Сбербанк Чкал.
23-я серия	510.70 Сбербанк Чкал.	525.72 Уралвнешторгбанк
24-я серия	509.00 Уралсибсоцбанк	538.038 Инкомбанк
25-я серия	492.50 Уралвнешторгбанк	510.25 Уралвнешторгбанк

УЧРЕДИТЕЛИ:
Предприятие «Уралтрансгаз»
РАО «Газпром»
Свердловский областной комитет по управлению госимуществом
Российский Союз Молодежи
Физические лица

Зам. редактора
О. БАЛЕЗИН
ИНДЕКС 53800
Время подписи в печать — 18.45
Рукописи не рецензируются и не возвращаются

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
620219, Екатеринбург, ГСП-153, ул. Тургенева, 13, Дом печати, 12-й этаж
Редакция газеты

ПРИЕМНАЯ
51-28-61

ЗАМ. РЕДАКТОРА
56-30-34

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:
секретариат 56-30-54
бухгалтерия 56-17-50
репорт. группа 51-38-75
спортивный 51-39-09

культуры 56-91-23
рекламы и объявлений 56-91-16
бухгалтерия 56-91-15
компьютерный 56-30-63
фотокорреспондент 56-91-30

Спорт

ХОККЕЙ
Вчера прошли матчи очередного тура переходного турнира команд РХЛ. В Екатеринбурге «Динамо-Энергия» встречалась с ХК «Воронеж», в составе которого выступает и воспитанник екатеринбургского «Спартака» Александр Юдников. Впрочем, вне зависимости от исхода этого матча, шансов на то, что динамовцы займут одно из двух первых мест, дающих право выступать в следующем сезоне в РХЛ, практически не осталось.

Ведь по состоянию на вчерашний день (за 4 тура до конца) на эти два искомым места претендовали как раз две команды, набравшие по 27 очков, — «Металлург» (Новокузнецк) и ХК «Липецк». У динамовцев же, шедших третьими, было всего 20 очков. А значит, для выхода в РХЛ уральцам надо будет выигрывать все четыре последних матча (с «Воронежем» и «Липецком» дома, с «Металлургом» и «Сибирью» — в гостях), а кому-то из соперников, например, «Липецку», надо четырежды проиграть... Сами понимаете, что это не очень реально. Завтра «Д-Э» играет дома с ХК «Липецк».

ВОЛЕЙБОЛ
Вчера в Москве завершился первый тур «финала четырех» женской Суперлиги, в котором медали российского чемпионата оспаривают «Уралочка» и «Уралтрансбанк» (обе — Екатеринбург), «Метар» (Челябинск) и ЦСКА (Москва).

В первые два игровых дня «Уралочка» с одинаковым счетом 3:0 разгромила землячек из «Уралтрансбанка» и «Метар», а «УТБ» с таким же счетом взял верх над ЦСКА. Наконец, во встрече ЦСКА и «Метара» победу одержали москвички — 3:0.

Второй, и последний тур, пройдет в екатеринбургском Дворце спорта профсоюзов 31 марта — 2 апреля.

А с 23 по 30 марта в Екатеринбурге проходит зональный турнир чемпионата России среди девушек (13-14 лет) с участием двух команд Екатеринбургского сборных Челябинска, Златоуста, Омска и Ханты-Мансийска.

По словам директора СДЮШОР «Уралочка» Виктора Дьякова, фаворитами турнира являются обе команды из Екатеринбурга.

Так, в составе «Уралочки-1» (1984 г. р.), возглавляет которую Игорь Казаков, выступают очень перспективные спортсменки с большим будущим — пасующая Ольга Подлесных (178 см) и нападающая Мария Шеметьева (185 см) и Ирина Изгарева (180 см). Есть интересные волейболистки (1985 г.р.) и во второй нашей команде (тренер — Валерий Куньшев).

И еще одна «Уралочка» (девушки 1982-83 г.г. рождения) готовится, под руководством тренера Юрия Филимонова, к финалу чемпионата России и к... Всемирным юношеским играм в Москве. Последнее обстоятельство вызвано тем, что команда Филимонова, по примеру старшей «Уралочки», является базовой для сборной России в своем возрасте.

28 марта начинают свой суперфинал чемпионата России среди команд Суперлиги «А» и мужчины. В этот день в Белгородском Дворце спорта «Космос», недавно, кстати, едва не сорвавшем, сойдутся финалисты чемпионата — местная команда «Белогорье-Динамо» (чемпион России прошлого года) и екатеринбургский «УЭМ-Измурд».

Второй матч серии пройдет в Белгороде 29 марта, а третий и, если потребуется, четвертый (серия проводится до трех побед одной из команд), — 1 и 2 апреля в Екатеринбурге. В случае, если победитель так и не выветится, то 5 апреля в Белгороде состоится пятый матч, в котором, наконец, и будут названы чемпион и вице-чемпион России.

Напомним, что год назад для определения победителя этим же соперникам хватило всего трех матчей. Проиграв дома — 1:3 и 2:3, уральцы уступили и в Белгороде — 0:3, завоевав «серебро». И вот новая попытка...

И в заключение о неприятном. А точнее о том, что 2 апреля екатеринбургские любители спорта будут вынуждены прямо-таки разрываться. Во-первых, в этот день во Дворце спорта Екатеринбургского играют «Уралочка» — «Уралтрансбанк». Во-вторых, в ЦСК «Измурд» наверняка состоится четвертый матч серии между «Измурдом» и «Белогорьем». В третьих, в зале СКА-17 именно 2 апреля состоя-

ся интересный баскетбольный матч между екатеринбургским СКА-«Уралом» и московским «Коником». Ну и, наконец, по ТВ в этот же вечер покажут полуфинальный матч Кубка кубков «Штутгарт» (Германия) — «Локомотив» (Москва). Одним словом, от таких накладок и голова кругом пойдет...

МИНИ-ФУТБОЛ

Завтра в Екатеринбурге (манеж СК «Калининец»), Югорске и Санкт-Петербурге (а чуть позже — в Москве) начнутся матчи седьмого тура чемпионата России среди команд высшей лиги. В Екатеринбурге между собой сыграют четыре команды со Среднего Урала — «ВИЗ», «Уралмаш-М», «Атриум-УПИ» (все — Екатеринбург) и «Строитель» (Новоуральск).

КАЛЕНДАРЬ ИГР

27 марта. 15.00: «Атриум-УПИ» — «Уралмаш-М», 16.30: «Строитель» — «ВИЗ». 28 марта. 13.00: «Уралмаш-М» — «Строитель», 14.30: «ВИЗ» — «Атриум-УПИ».

29 марта. 13.00: «Строитель» — «Атриум-УПИ», 14.30: «Уралмаш-М» — «ВИЗ». Напомним, что после шести туров лидирует в чемпионате московская «Дина» — 67 очков. На втором месте идет «ВИЗ» — 56 очков. На третьем — московский ГК ИКСМ — 55 очков. Кроме этих команд на медали претендуют также югорская «ТТ-ЯВА» — 51 очко, «Уралмаш-М» (37 очков) занимает 6-е место, «Атриум-УПИ» (30 очков) — седьмое, «Строитель» (13) — четырнадцатое. Всего в высшей лиге играет 16 команд, а покинут ее только две последние.

ГАНДБОЛ

Вчера в Таганроге и Москве начались матчи очередного тура женской Суперлиги. Среди участников московской группы и екатеринбургская команда «УПИ-Патра». К сожалению, пока УПИ, мягко говоря, не блещет, и перед заключительным туром занимает последнее, 12-е место, не набрав ни одного очка. Соперники «Патры» в туре — ижевский «Университет», «Вешняки» и «Луч» (обе — Москва), краснодарская «А-Элита» и санкт-петербургский ТРЭМП.

Юрий ОВODOV

Советы садоводам

Рубрику ведет агроном, аспирант УРГСХА Владислав ЧЕТИН
Рядом с луком неплохо сеять морковь — ее запах отпугивает луковую муху, а запах лука отпугивающе действует на морковную муху. Но не следует загущать посевы. Чеснок и лук среди томатов — народное профилактическое средство от фитофторы томата.

Перед тем, как сажать картофель, опудрите клубни древесной золой, это повысит урожайность и качество продукции. Зола — хорошее калийное удобрение. Нельзя применять золу каменноугольную, можно только древесную, соломенную. Очень много калия содержит зола соломы гречихи.

Бич рассады томата, капусты, огурца — подгнивание и размягчение стебля у основания почвы. Причина — переувлажненный режим выращивания, твердые почвы. Нужно правильно готовить субстрат для рассады (об этом мы уже недавно рассказывали). Если уже это произошло, то облегчить участь таким растениям можно, подложив к основанию стебля древесный уголек, можно его заменить таблеткой активированного угля. Если почва стала покрываться плесенью и инфекция распространяется, а рассада гниет с распадающейся, то осторожно попробуйте немного посыпать поверхность почвы известью-пушонкой.

ВЫ СПРАШИВАЛИ
Можно ли употреблять в пищу ягоды паслена? — Некрупные продолговатые ягоды паслена, краснеющие при созревании, имеющие горький, а затем сладкий вкус, употребляют не рекомендуется, они ядовиты, как и у многих других пасленовых культур. Паслен — сладкогорький — это лиана, выращивается в основном в декоративных целях. Зимний отдых у культуры завершен, его можно сейчас пересадить. Если прищипнуть паслен, то он будет ветвиться и приобретет красивую форму.

Как бороться с грызунами? — лидер среди возбудителей вредной крысы. Это тоже полевка, но по размеру под стать серой крысе баюсю. Она роет норы, появляется много холмиков. Садоводы же думают, что это кроветы. Ошибка многих садоводов в том, что в качестве приманки они используют зерновые или хлеб. Для привлечения обыкновенных и водяных полевок эффективнее использовать в качестве приманки морковь или свеклу. Можно удобрить слегка растительным маслом (для запаха). Распространенные препараты для борьбы с грызунами: зоокумарин, ратиндан, вазион, гальцион. Народный способ — вокруг участка выкапывать канавку до 20 см в глубину и в ширину, а в дно канавки выкапывать ведра (замаскированные ветками).

После публикации о фейхоа зелоована был вопрос о его содержании. Подробнее об этой культуре писал специализированный московский журнал «Цветоводство» (№ 4 за 1995 год).

Когда проводить обрезку у плодовых?
— Лучше всего в конце зимы — начале весны, то есть сейчас, до начала сокодвижения, учитывая вид деревьев и кустарников (у каждого вида деревьев и кустарников своя обрезка).

Когда можно сеять летники?
— Целый ряд цветочных летников можно сеять уже сейчас на рассаду. Те, у которых вегетационный период длинный: агератум, галциния, львиный зев, лобелия, маргаритки голубые, китайская гвоздика (гибриды), астры, сальвия. А ге-

Гости

Такое Вот кино

ЕКАТЕРИНБУРГ. Эдуард Россель встретился с народным артистом России, секретарем союза кинематографистов РФ Вадимом Абрашито-вым, который прибыл в Свердловскую область для премьерного показа своей новой работы — кинофильма «Время танцора». Речь шла о возрождении духовности народа, о возвращении зрителя в театральные залы и кинотеатры.

Как заметил В. Абрашитов, принятый Федеральным собранием РФ закон о кино, к сожалению, не имеет реальных механизмов и поэтому не действует. Вокруг кино «крутятся» огромные деньги, которые «утекают» мимо государства, и отсюда исходят многие беды российского кинопроизводства. Однако российское кино, по мнению известного режиссера, в последние годы начало выстраивать и имеет хорошие перспективы.

Во дают! Женская месь

ЕКАТЕРИНБУРГ. Затерроризировала бывшего мужа жительница Екатеринбурга Н., регулярно угрожающая взорвать его.

Последний такой звонок поступил вечером 23 марта в дежурную часть городского УВД. Уже 12 лет с тех пор, как жертва террора рассталась с женой, в милицию, пожарную часть и другие правоохранительные органы поступают письма и звонки с угрозами в его адрес. В квартире, где он теперь живет, приходится с проверками сотрудниками правоохранительных органов. В уголовном кодексе предусмотрено наказание за заведомо ложное сообщение о террористическом акте.

Возможно, по данному факту в Орджоникидзевском РОВД будет возбуждено уголовное дело.

ЕАН